11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.08.2014 09:47:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 22.08.2014 17:24:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289343/answer/289345




Lienpio m060T0 GU3NOTEPATIEBTUYECKOTO BO3AEHCTBUS SIBISETCS YIyUYIIEHUS MUKPOLUPKYISAIIUU B
IPefCTaTEIbHON XKeJle3e U YIy4IleHre 0TTOKa U3 He€. Bce MeTOOBI IOCTUTAIOT B TOM WIIM UHOM Mepe
3TH LIEJIH.



